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Велики хришћански празник Богојављење обележава се данас, а широм Србије
организује се традиционално пливање за Часни крст.

  

    

Богојављење је хришћански празник којим се обележава успомена на Христово крштење
на реци Јордан и јављање Бога у виду голуба и гласа: "Ово је син мој и њега послушајте".

  

Реч је о једном од 15 највећих хришћанских празника, а тог дана у свим црквама и
храмовима се освешћује вода коју народ узима и носи кућама, јер се верује да има
духовна и лековита својства.

  

Цркве које поштују јулиjaнски календар Богојављење обележавају 19. јануара.

  

Широм Србије ће бити организована традиционална пливања за Часни крст.

  

Плива се 33 метра, што симболизује број година живота Исуса Христа.

  

Литије и пливање за часни крст широм РС
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Литије и пливања за Крст часни организована су широм Српске.

  

Обиљежавање Богојављења почиње литургијама у Приједору, Требињу, Билећи,
Дервенти, Броду, Источној Илиџи, Брчком, Котор Варошу, Прњавору.

  

Пливање за часни крст широм Црне Горе

  

Велики хришћански празник Богојављење обиљежава се данас, када ће широм Црне
Горе, Србије и Републике Српске бити организована традиционална пливања за Часни
крст.

  

Митрополит црногорско-приморски г. Амфилохије служиће на Богојављење, у недјељу,
19. јануара са свештенством Свету службу Божију са великим водоосвећењем у
саборном храму Васкрсења Христовог у Подгорици, са почетком у 8 часова.

  

Након Литургије, од саборног храма ће кренути Литија, која ће се кретати до Немањине
обале,  гдје ће се на саставцима ријека Рибнице и Мораче у 12 часова одржати
традиционално бојављенско пливање за Часни Крст.

  

У 12,30 часова, Митрополит Амфилохије ће на истом мјесту обавити и саборно крштење
дјеце и одраслих.

  

У Никшићу ће пливање за Часни крст бити организовано у 13 сати на језеру Крупац.
Прије тога, биће служена Света литуригија у Саборном храму Светог Василија
Острошког. Како су казали, пријавило се преко 200 учесника.

  

У Бару ће на празник Богојављење бити служена Литургија у Храму Светог Јована
Владимира у 9 часова, а у 12ч ће на плажи код Дворца Краља Николе бити
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организовано пливање за Богојављенски крст.

  

Његово преосвештенство Епископ диоклијски г. Методије служиће у недјељу, на
Богојављење, са свештенством и вјерним народом Свету архијерејску литургију у Храму
Свете Текле у Даниловграду, са почетком у 8 часова.

  

Након Литургије улицама града ће проћи Богојављенска литија од храма до градског
моста, гдје ће се обавити освећење ријеке Зете и пливање за часни крст.

  

Српска православна црквена општина грбаљска – Храм Светог Николе у Бигови, на
празник Богојављења у недјељу 19. јануара у 11 сати организује Богојављенско пливање
за часни крст на пристаништу у Бигови.

  

Претходно ће у 9 сати у Храму Светог Николе бити служена Света литургија, а у 10: 30
ће проћи литија.

  

Пливање за часним крстом биће организовано и у многим другим градовима широм Црне
Горе.

  

(Агенције)
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